

Στηρίζει την πρόταση του ΠτΔ ο ΔΗΣΥ

Την ελπίδα ότι οι επαφές Εϊντε θα οδηγήσουν στην σύγκλιση διεθνούς διάσκεψης για το Κυπριακό στη Γενεύη, με προοπτικές επιτυχίας, εξέφρασε ο πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νεοφύτου.

Σε δηλώσεις στον Αστρομερίτη, ο κ. Νεοφύτου, ανέφερε ότι μόνο μέσα από τις διαπραγματεύσεις μπορούν να σπάσουν τα αδιέξοδα και να τερματιστεί η τουρκική κατοχή. Συμπλήρωσε ότι ο ΔΗΣΥ στηρίζει την προσπάθεια του προέδρου Αναστασιάδη και υπέδειξε ότι και ο Μουσταφά Ακιντζί θα πρέπει να επιδείξει πνεύμα καλής θέλησης.

«Ο Ειδικός Σύμβουλος του Γ.Γ. θα πρέπει να λειτουργήσει με τον σωστό τρόπο, προσπαθώντας να πείσει για την θέση του Προέδρου Αναστασιάδη αλλά και να βρεθεί μεταξύ των δύο ηγετών η κοινή φόρμουλα χωρίς να αλλοιώνεται η ουσία της πρότασης Αναστασιάδη που θα οδηγήσει στην Γενεύη 2», τόνισε ο κ. Νεοφύτου. Ορατός είναι ο κίνδυνος κατάρρευσης των συνομιλιών σύμφωνα το ΑΚΕΛ. Ο γενικός γραμματέας του κόμματος, Αντρος Κυπριανός από το

στούντιο της εκπομπής του ANTI Μέρα Μεσημέρι, υποστήριξε ότι ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, θεωρεί βαρίδι τις συνομιλίες για επίλυση του Κυπριακού ενόψει των εκλογών και επιθυμεί να απαλλαγεί από αυτές. Πρόσθεσε ότι κυβερνητικά στελέχη τα οποία προσπαθούν να αιτιολογήσουν την πρόταση του Προέδρου Αναστασιάδη, θεωρούν ότι απευθύνονται σε αφελείς. Και δήλωσε ότι σε περίπτωση που γίνει δεκτή η συγκεκριμένη πρόταση, θα βγάλει το καπέλο στον πρόεδρο της Δημοκρατίας.

«Μακάρι αυτή προσπάθεια του προέδρου να καρποφορήσει. Μακάρι να έχει αποτελέσματα. Αναλύοντας αντικειμενικά τα δεδομένα ο πρόεδρος θα αναγκαστεί να μετακινηθεί για να έχει αποτελέσματα αυτή η πρωτοβουλία που έχει αναλάβει», επισήμανε.

Ο πρόεδρος Αναστασιάδης, ο ΔΗΣΥ και το ΑΚΕΛ εμπνέουν τον κυπριακό λαό, στην προσπάθεια τους να σεργιάνουν συμφωνία με τους Τούρκους, υποστηρίζει σε ανακοίνωση το Κίνημα Αλληλεγγύη. Το Κίνημα Οικολόγων από πλευράς του συστήνει προσοχή στις διαβουλεύσεις που γίνονται με τον Εοπεν Μπαρθ Εϊντε.

Η αυλαία του τριπλού εγκλήματος

Επεσε η αυλαία της πολύχρονης υπόθεσης θανάτου των αδελφών Ντορζή και του Αιμίλιου Μιλτιάδους, με την επιβολή ποινής στον Χρίστο Θωμά, ο οποίος παραδέχθηκε ενοχή για τρεις ανθρωποκτονίες.

Το Κακουργιοδικείο Λεμεσού του επέβαλε ποινή φυλάκισης 35 χρόνων για κάθε μία από τις τρεις ανθρωποκτονίες και οι ποινές θα συντρέχουν.

Στην απόφασή του το τριμελές Κακουργιοδικείο ανέφερε ότι προκειται για μια από τις πλέον σοβαρές υποθέσεις ανθρωποκτονίας στην Κύπρο. Και επισήμανε ότι με βάση τη βία συμπε-

ριφορά που επέδειξε ο Θωμά, επιβάλλεται η απομάκρυνση του από την κοινωνία για μεγάλο διάστημα.

Στο άκουσμα της ποινής οι συγγενείς των θυμάτων διαμαρτυρήθηκαν κάνοντας λόγο για αδικία εις βάρος τόσο των τριών νεκρών όσο και των οικογενειών τους,

«Δεν ήταν δικαίωση για μένα να βάλει 35 χρόνια για τρεις ανθρωπους που τους σκοτώσε στο άνθος της ηλικίας τους με τον ίδιο βαναυσο τρόπο να πουμε δεν ήταν τυχαίο», δήλωσε ο αδελφός των θυμάτων, Γιάννης Ντορζής.

Συνομιλία Αναστασιάδη-Τουσκ για κυπριακό και ευρωτουρκικά

Το Κυπριακό, τις Ευρωτουρκικές σχέσεις και τις εξελίξεις στην ΑΟΖ συζητήσαν το απόγευμα της Τετάρτης ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης και ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Ντόνλαντ Τουσκ. Τη συνομιλία ανακοίνω-

σε με ανάρτηση του στο twitter ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Νίκος Χριστοδουλίδης, γράφοντας: «Τώρα: Τηλεφωνική συνομιλία Προέδρου της Κύπρου Αναστασιάδη με τον Πρόεδρο Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Κυπριακό, ΕΕ-Τουρκία, ΑΟΖ»

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Λευτέρης Χαρά Βασίλης

Παρασκευή: Λευτέρης & Χαρά Δημητρίου
Σάββατο: Βασίλης Μεταξάς & Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$30
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα NNO, σας προσκαλούν σε ομιλία σχετικά με την

«Οδοντιατρική Υγεία»

Ομιλητής: Δρ. Νίκος Γαλαθρής
Οδοντίατρος SYDNEY DENTAL HOSPITAL

Τρίτη 30 Μαΐου 2017 11.00πμ - 11.45πμ

στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας
Όλοι ευπρόσδεκτοι - Είσοδος ελεύθερη

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής OAM JP, το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας NNO, σας προσκαλούν σε ένα

«Χωριάτικο Κυπριακό Μεσημεριανό»

Κυριακή 18 Ιουνίου 2017 1.00μ.μ.

στον 1^ο όροφο της Κυπριακής Κοινότητας

\$50 για μεγάλους & \$20 για παιδιά

Χωριάτικο Κυπριακό μεσημεριανό με Κυπριακά φαγητά, Κυπριακό γλύκισμα, Κυπριακούς χορούς και ζωντανή μουσική με τον Σωτήρη Προκοπίου στο μπουζούκι και τον Παναγιώτη Ψαρράκη στο αρμόνιο.

Ελάτε να απολαύσετε τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας και το κυπριακό σκετς «Η Προξενήτρα»

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως στην Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, στην Έλλη Στασσή 0411 354 235 & στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256